



31 июля сотрудники Госавтоинспекции совместно с молодежной общественной организацией «Рядом с тобой» провели профилактическую акцию «ПРИТОРМОЗИ», в ходе которой напомнили водителям об обязательном соблюдении Правил дорожного движения при переезде нерегулируемых пешеходных переходов. Проводили мероприятие с помощью оранжевой пиктограммы, которая предупреждала автомобилистов о необходимости сбросить скорость перед пешеходным переходом. Вежливых водителей благодарили за предоставление преимущества в движении пешеходам на «зебре» и вручали небольшой сувенир-наклейку «Не обгоняй, пропускаю пешехода», а пешеходам вручали памятку с правилами перехода проезжей части. Представители молодежной организации и сотрудники Госавтоинспекции, таким образом, старались привлечь внимание участников дорожного движения к проблемам смертности и получения травм пешеходами – одной из самых незащищенных категорий участников дорожного движения.

Госавтоинспекция призывает всех водителей и пешеходов быть более ответственными на дорогах, проявлять терпимость и уважение по отношению друг к другу!

**Отдел ГИБДД Угличского, МО МВД России**

«Угличанин» №30 (383) от 06.08.2014 года

{loadposition yandex-knopka}{jcomments on}